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Дочернее предприятие «ОХРАННОЕ АГЕНТСТВО «БАСТИОН», работает на рынке охранных услуг с 1996 года и предлагает  Вашей компании воспользоваться нашими услугами, потому что:

►Деятельность агентства легальна и официальна, лицензирована и проверяется компетентными органами на соблюдение лицензионных условий,
►Весь наш персонал охраны прошел необходимое обучение, периодическую аттестацию, постоянно повышает свой профессиональный уровень в соответствии с современными требованиями и программами обучения, 

►ДП «ОА «Бастион» входит в состав городского общественного формирования по охране общественного порядка и государственной границы в соответствии с законодательством Украины,
►Даже в сложившейся непростой ситуации мы можем достойно из нее выйти, используя наш опыт и знания,
►Мы не гонимся за числом наших клиентов. Мы обеспечиваем качественные услуги, которые проверены временем и нашими клиентами.
►Наши клиенты высоко ценят наш опыт, надежность, гибкую ценовую политику, индивидуальный подход,  высокое качество, cреди них:
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От указанных компаний мы имеем положительные отзывы о нашей работе и готовы их предоставить.
КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Физическая охрана объектов по территории Украины:
Посменно: суточные, 12-ти часовые, 8-ми часовые посты
Стоимость услуг физической охраны объектов:
1. Постовая охрана, стационарные посты.
Стоимость   одного суточного поста охраны – 25 200 грн. с учетом НДС в месяц (от 35 грн. в час).
Стоимость  одного двенадцатичасового поста охраны (день/ночь) – 12 500 грн с учетом НДС в месяц
Стоимость работы одного восьмичасового поста охраны  – 6 720 грн с учетом НДС в месяц


Предоставленная информация о стоимости физической охраны не являеться окончательной и зависит от особенностей объекта, характера и перечня предоставляемых услуг, обязанностей персонала охраны. 
В вопросе ценовой политики, наша компания учитывает индивидуальный подход к клиенту. 
2. Охрана физических лиц, услуги телохранителей.


Стоимость услуг физической охраны (телохранителя), на постоянной основе, но не менее одного месяца, составляет от 65 грн. в час за одного сотрудника.  
В случае разового предоставления услуги стоимость от 120 грн.  в час за одного сотрудника.  

Для информации, «класической нормой» телохранения являеться наряд сотрудников из трех человек. Это позволяет качественно обеспечить безопасность клиента. В любом случае, при определении количества телохранителей, учитываються многие факторы, такие как внешние угрозы клиенту, круг общения, характер деятельности, режим работы и т.д. 

3. Сопровождение грузов, ценных бумаг. 
Компания «Бастион» занимаеться также обеспечением охраны грузов, материальных ценностей и денежных средств  во время их перемещения, перевозок и т.д. Стоимость составляет (на постоянной основе) от 50 грн. в час за одного сотрудника + транспортные расходы, в случае если транспорт охранной компании. В случае разового предоставления услуг – 150 грн. в час за сотрудника + транспортные расходы.       
Проводим оборудование автотранспорта заказчика техническими средствами. Установка видеокамер в кабине и в контейнере для отслеживания маршрута следования и случаев вскрытия контейнера водителем, сотрудниками правоохранительных органов или третьими лицами. GPS навигатор для оперативного определения местонахождения автомобиля и контейнера и фиксации режима движения автомобиля. Данное оборудование может устанавливаться гласно либо негласно.
Охрана с помощью технических средств безопасности
Кроме услуг физической охраны, Дочернее предприятие «Охранное Агентство «Бастион» предоставляет полный спектр услуг по оснащению техническими средствами безопасности объектов любой категории сложности. Стоимость данной услуги зависит от инженерно-технической укрепленности объекта, необходимого оборудования, времени охраны (наблюдения), затрат на его установку и обслуживание. У нас есть надежные поставщики технических средств безопасности, что позволяет обеспечить поставку качественного оборудования по приемлемой для заказчика цене. 
Также, наша компания обеспечит круглосуточное, централизованное наблюдение за состоянием объекта с помощью пультов централизованного охранного и пожарного наблюдения. Для этого у нас есть все необходимые лицензии, оборудование и огромный опыт практической работы.  Стоимость наблюдения за пожарной автоматикой (пожарной сигнализацией), составляет от 250 грн. в месяц. Наблюдение с помощью пульта централизованного наблюдения от 350 грн. в месяц. 
· Внешний вид и экипировка охранников нашей компании:
• Форменная одежда, установленная в компании – черного цвета со знаками различия предприятия.

• Экипировка сотрудника физической охраны соответствует требованиям лицензионных условий (радиостанция, профессиональный фонарь, газовый балончик, резиновая палка  ПР-13, разгрузочный жилет или бронежилет).
· Квалификация сотрудников охраны подтверждена соответствующими свидетельствами министерства образования Украины на присвоение профессии "охранник".
• Каждый сотрудник охраны, проходит обучение в специализированных учебных заведениях и имеет квалификацию «охранник» 1 – 4 разрядов. Кроме этого охранники проходят специальную подготовку по действиям в экстремальных ситуациях, оказанию доврачебной помощи, владению приемов рукопашного боя и т.д.   
· Ответственность охранного предприятия на территории Украины:
• Компания ДП «ОА «Бастион» несет материальная ответственность в рамках договора на оказание охранных услуг. Сумма определяется в каждом индивидуальном случае, но не менее суммы заключенного договора. 
· Контроль качества работы физической охраны объектов по всей территории Украины осуществляется с применением комплексной системы безопасности, внедренной в охранной компании "Бастион" на всех охраняемых объектах.
Дежурная часть компании оборудована по последнему слову техники. В распоряжении команды диспетчеров находятся совеременные технические инструменты коммуникаций и контроля качества работы, такие как:  центральный сервер с ПК; видеосервер с лицензионным ПО; мини АТС; системный телефон, УПС и многое другое необходимое для организации рабочих мест персонала.
Онлайн звонки с дежурной части компании на посты охраны, так и звонки с постов в дежурную часть, физический контроль, организованный в круглосуточном режиме позволяют в полной мере обеспечить надежный контроль работы персонала.  
· Офис компании.
• Компания имеет в своем распоряжении офис в Подольском районе Киева. 
По вопросам комплексной системы безопасности можно обратиться к нашим экспертам.
ДП “ОА “Бастион” всегда можно найти:

в сети 




             www.bastionguard.com,

по почте




 info@bastionguard.com
или, связавшись по телефонам:

044-239-99-39. 
С уважением к Вам и Вашей компании,

Директор ДП “ОА “Бастион”                                           Нурисламов Сергей Закитдинович

067-413-20-73
