                         Наша фирма ТОВ «Стоун Флауерс»
г. Черновцы занимается доставкой  облицовочного камня- сланец, мрамора, изделия из мрамора (галька, крошка, мука) прямо с карьеров Болгарии, Турции, Греции.
  Натуральный камень –сланец, мрамор, травертин… – имеет великое множество разновидностей. Каждая из них находит широкую сферу применения. В интерьере природный камень чаще всего встречается в виде облицовочных материалов.

  Природный камень используют также и в производстве сантехники (ванн, раковин), он применяется для изготовления или облицовки столешниц, для облицовки различных архитектурных элементов интерьера.

  Декоративный потенциал природного камня необычайно высок. Подобрать облицовочный материал для интерьеров, выдержанных в любой цветовой гамме и стилистике, позволяет разнообразие его оттенков и фактур. Так, полированная плитка из мрамора, травертина имеет гладкую однородную лицевую поверхность, а плитка из таких пород камня как сланец, – слоистую, с выразительным естественным рисунком. 

 Все виды природного камня роднят следующие характеристики: уникальность (природный узор на их поверхности неповторим), высокая прочность, экологическая безопасность, устойчивость к перепадам температур, истиранию и влаге и т.д. Это позволяет облицовывать натуральным камнем пол, стены и потолок в помещениях с повышенной влажностью и большой проходимостью.     Этот материал пригоден как для жилых, так и для общественных пространств. Он прекрасно сочетается с любыми другими материалами, как натуральными (дерево, кожа), так и синтетическими (пластик, сложные композиты).

Работая с нами Вы будете иметь:

       Идеальный натуральный камень-  Болгарский сланец.
 -для облицовки наружных стен и цоколя дома.

 -Облицовка стен внути помещений, камины, ванные, душевые, кухни, бассейны
 -Отделка фасада и забора. мощения дорожек и площадок. 

 -Не выгорает. Устойчив к морозу. Блестит на солнце. 

 -Насыщенная цветовая гамма: «персик», «зеленый», «медвежья шкура», «белый», «вишня», «металлик», «золото», «серебро», «окаменелое дерево». 

  -Изумительно красив камень как днем при солнечном свете, так и ночью под искусственным освещением.

  Сланец – по настоящему отличный материал. Служить он будет долго и верно. 

  И ещё. Это очень «тёплый» природный камень. В отличие от холодного мрамора или гранита болгарским сланцем можно облицевать как кухню, так и гостиную. 

      Мрамор из Грециии изделия из него (подоконники, ступени, столешницы, каминные полки и т.д.) под заданные размеры. 
      Мраморный бут, мраморную гальку, мраморную крошку, цвета: «снежно-белый», «зеленый», «красный», «бордо». Разных фракций.
      Мраморная мука (Микрокальцид)

  Мрамор - это материал «на все века» и Вы убедитесь в этом, используя его в своем интерьере!

    Великолепие, долговечность, и неповторимость - вот основные черты натурального камня,  «мрамор» . Многие века этот камень был основным строительным материалом, использовавшимся как при строительстве древнеримских купален и домов для патрициев, так и при строительстве дворцов римских императоров.
    Палитра цветных мраморов имеет широкий спектр и охватывает оттенки от снежно-белого, розовых и желтоватых до темно-зеленоватых и черных тонов. Отличительной особенностью цветных мраморов является наличие в структуре камня прожилок или так называемых "каменных вен", которые обуславливают ценность цветных мраморов.

   Изделия из мрамора обладают особой красотой и создают самый изысканный интерьер,      Основное отличие белых мраморов состоит в отсутствии примесей. Белый мрамор пластичен и легко поддается обработке.

                                             Доставка по всей Украине.
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